

40多辆货车常年进入小区停车

社区管委会表示将安装限高杆

本报讯(记者 王思勤 实习生 何林君) 东钱湖镇上的钱湖人家小区,每到上下班时间,总有40多辆货车在小区内进进出出。到了晚上,小区路边、人行道、草丛,都成了货车的停车场。前几天,有小区业主给本报87777777新闻热线打来电话投诉:“大车在小区内频频进出,太影响安全了。”

钱湖人家小区居民王先生向记者表示,小区内停车位本就不够,大车一停,一下子占了好几个车位,有些大车司机找不到车位,就往绿化带上开,时间一长,把草坪都给毁了。而且,大货车停放在小区道路拐弯处,高大的车身挡住过往汽车和电动自行车驾驶人的视线,很容易引发交通事故。

前天,记者来到钱湖人家小区采访,沿着小区道路前行,看到有2辆装着黄沙的大货车在路上经过。而在小区二期的道路旁,有5辆大型货车停放,其中3辆车的一半车身还占据了人行道。

小区保安徐师傅告诉记者,白天大部分货车都出去跑运输了,等傍晚5点以后才会陆续回来。今年,他们刚也做过统计,在小区里停放的2吨以上的货车,一、二期有10多辆,三期有30多辆。

“轻型货车停放也就算了,我还看到过有核载10多吨的大货车装着货物进小区,连道路也被压坏了。”在小区北门,徐师傅指着破损的路面说。

昨天,钱湖人家小区物业管理处主任忻先生接受了记者的采访。

忻先生说,“起初,小区内就只有几辆货车,那是做货运生意的业主的。在村里,货车可以随便停放,拆迁安置到小区后,业主也把大车开了过来。我们小区停车是不收费的,其他大车司机听说这里可以免费停放大车,也陆续租住到这里,情况越发严重。”

他表示,根据相关的物业管理法规的规定,大型车辆是不得进入住宅小区的。为了解决这一问题,他们试过多种方法,上门劝说、贴温馨提示单、限制进入等,但都没有用。

随后,记者又采访了东钱湖镇社区管理委员会。负责东钱湖镇社区物业和综治工作的刘先生表示,大车进出钱湖人家小区,已造成了小区绿化、道路以及公共设施被破坏,而背后的安全隐患更是不容忽视,目前,社区管委会方面已经有了初步的处理方案。

“首先,进行上门劝导,再次做大车司机的思想工作。一旦劝说情况不理想,我们会邀请交警约谈这些司机,在掌握相关证据的前提下,即可请交警出面,进行执法。”刘先生说,如果采取了上述办法后,情况仍然得不到改善,他们会考虑让物业在小区各进出口装限高杆,限制大型车辆进出。



图为被红砖压住的出租车。

又是工程车闯祸

满车红砖压住出租车

本报讯(记者 马涛 通讯员 汪航文/摄) 昨天凌晨3点多,出租车司机张师傅遭遇惊魂一幕:在宁波国家高新区剑兰路与凌云路路口,他的车与一辆工程车撞上,导致车身被砖头埋压,他和一名女乘客都被困在了车内。

张师傅是友谊出租车公司的一名夜班司机,昨天凌晨,他送一名年轻女孩去高新区。他的车开到剑兰路与凌云路十字路口时,一辆工程车也正好驶了过来。双方来不及避让,工程车猛打方向,向右发生侧翻。

“工程车上装的是砖头,好多都倒出

来压到我的车上,挡风玻璃碎了,车后半部分被压得很严重。”张师傅回忆说,他和女乘客都被困在车内,乘客情况严重些,上半身露在车窗外,下半身被卡在了车内。

工程车司机刘师傅这时也从侧翻的驾驶室里爬了出来。刘师傅说,他的车上装着2000多块红砖。

刘师傅报警后,高新区消防大队官兵赶到现场,女乘客不住呻吟,伤得不轻。在拆开车窗和撑开车椅缝隙后,出租车司机张师傅和女乘客被成功救出,并送往医院救治。

女伤者两根肋骨骨折,仍在医院救治,具体情况在进一步调查处理中。

到宁波晚报登个人祝福广告

给人无限欣喜 极具珍藏价值

结婚、满月、周岁、大寿、同学会、寻亲……
一则个人广告,满满都是祝福。

各种大小广告规格样式任您挑选
前十位价格有特别惊喜

范例:

XX中学XX届305班

10周年同学会

地址: XX大酒店 2014年10月1日

4x8cm

洋洋一周岁

生日快乐

爷爷贺

4x4cm

满月宝宝毛毛

满月祝福

XX贺

6x11.8cm

2014年10月1日

李某大寿

福比东海 寿比南山

XXX贺

4x4cm

2014年10月1日

新郎 快快 新娘 乐乐

结婚志喜

XXX贺

4x4cm

刊登热线: 87348429 周先生 何女士
QQ: 651667287